



我和孙悟空过一天

环湖小学小记者 刘思雨

清晨，阳光透过窗帘，我被一声声呼喊叫醒了，转头一看，孙悟空正在窗边，笑容满面地向我招手。我愣住了，孙悟空说：“过来、过来，带你去花果山看看！”我刚刚反应过来，就被孙悟空拉上筋斗云，去了花果山。

我们来到花果山，那里的猴子非常欢迎我，孙悟空带我去水帘洞参观，进了水帘洞，里面就和仙境一样，特别大，其他猴子也来了，孙悟空说：“我们一起热烈欢迎这位客人。”我听到这句话，害羞得脸红了，孙悟空不知道怎么回事，突然变成了一只猪，把我逗得哈哈大笑。

午后，孙悟空教我七十二变，但我怎么也学不会，孙悟空还是耐心地教我，过了两个小时，我最后学会了七十二变，还学会了千里眼，我在学这些时，其他小猴子也在认真地听讲。

傍晚，我和孙悟空坐在水帘洞旁，孙悟空拿出蟠桃，我们边吃边聊，他给我讲西天取经的过程，他降妖伏魔、历经磨难的故事也让其他猴子听得津津有味。

夜幕降临，孙悟空送我回家，我依依不舍地离开了花果山。

指导老师：张善琼

我和孙悟空过一天

环湖小学小记者 赵语菡

金色的阳光把屋里照得暖洋洋的，我正在看西游记呢，突然孙悟空从电视机里飞了出来，他穿着红黄相间的外衣，头戴金箍，满身是毛，手持金箍棒。我定睛一看，哇！真的是孙悟空，孙悟空抓耳挠腮，对我说：“小妹妹我带你去花果山游玩好吗？”“太好了！太好了！花果山可是我梦寐以求的地方！”

说话间孙悟空拉着我踩上筋斗云飞上了天，飞呀飞，风在我耳边呼啸，衣服紧贴在我身上，我像一个神仙一样腾

云驾雾，真是爽极了。

不一会儿，我们到达了花果山，花果山景色迷人，树木茂盛，鸟语花香，我情不自禁地赞叹到，这真是一个茂盛的桃园啊！这时一群小猴子窜上来把我团团围住，对我又抓又咬，大叫道：“妖怪！妖怪！”我吓得左躲右闪，孙悟空气得咬牙切齿，大喝道：“毛猴们，住手，这是我请来的客人！”小毛猴们连忙鞠躬道歉：“对不起！对不起！请多多指教。”

孙悟空一挥手，吩咐道：“带我们的客人去仙桃园逛一逛吧！”于是小毛猴们在前面蹦蹦跳跳地带我们来到了仙桃园，只见一个个桃子大得出奇，树干特别粗，像大象的腿，树枝像绿茵场，树上结满了桃子，浓浓的果香飞进我的鼻子，馋得我口水直流三千尺。没等我开口，孙悟空用手一指，“嗖”一个又圆又大的桃子过来了，我迫不及待地咬了一口，香甜的汁水涌入我的口腔，我三下五除二地就把桃子吃完了。孙悟空看我狼吞虎咽的样子说：“小妹妹你吃的那个桃子是一千年才结成的

果，你吃了它可以长生不老。”我高兴地对孙悟空说：“我可以摘两个带回去给我爸爸妈妈吃吗？”孙悟空跳到树上做了个鬼脸说：“哈哈，你真是个孝顺的好孩子，我可以满足你的愿望。”说着孙悟空手一指，两个桃子飞到了我的手上。

我举着桃子又蹦又跳，大叫道：“太好了，太好了，我和爸爸妈妈都可以长生不老了。”啪的一声我从床上滚了下来，哇！原来是我做了一场梦。

指导老师：张善琼

摸瞎子

环湖小学小记者 周美岑

晚饭过后，我缠着爸爸、妈妈陪我玩摸瞎子。我们先规定了游戏规则，石头、剪刀、布，谁输谁来抓。摸的人不许偷看，被摸的人不能躲到规定区域外。

游戏开始，谁是第一个倒霉蛋呢？当然是爸爸，我是爸爸的监督员，我给他戴上双层保险。还用手在他眼前挥舞，确定他是否能看见。爸爸来到门前报数，123……我和妈妈、姐姐迅速找到藏身的地方。

他一出发就像龙卷风一般横扫整个房间，我吓得立起脚

尖，屏住呼吸，身体紧贴墙面，捂住嘴巴，生怕自己脸上笑肌的震动被他感受到了。这时，爸爸已经快来到我的面前，他用手上下横扫，我的心马上提到了嗓子眼。我像会了缩身功一样，抓准时机，从他胳膊下溜出去。

爸爸听到声音紧随其后，我迅速向姐姐方向丢了东西。分秒间危险转移到了姐姐身上，我得意地笑了出声，就像爆米花机一样咯咯……爸爸迅速转移目标，抱住了我，“这不是岑岑吗！”我有一些生气，应该抓的不是姐姐吗？我大

接着轮到了我，我想这还不简单，我抖擞起精神，就像要

捕食猎物的老虎。谁知一戴上眼罩。眼前一黑，什么都看不到，我小心翼翼地用脚在前边试探上了床，可是不仅我一个人也没有抓到。还从床上掉了下来，这时委屈上来了，眼泪在我眼眶中打转。这时姐姐走来安慰我说，“小宝，抓到我了。”我挂着泪笑了。

快乐的童年像雨后的彩虹一般绚丽多彩，我做过的许多有趣的事就像天上的星星。在童年的天空中闪烁，偶尔提起仍会引起一阵欢笑。

指导老师：张善琼

我和神笔马良过一天

环湖小学小记者 罗熙喆

呜…呜…呜…一阵风拂过，我被一个神秘的人带到了一只小船上，你别看它小其实它里面别有洞天，你一到了里面可能一辈子都还想出来。这里有一个自称是神笔马良的人，他穿着古装手里拿着一支神笔，只要你有了它就可以画出你想要的东西。

我去里面看到了一个强盗，他威胁神笔马良，突然我发现我的手里多出了一支神笔，我飞快地把船上画了一个洞又把洞移到了强盗的脚下，等强盗掉下去，我又赶紧把洞给封上。神笔马良过来说：

“谢谢你，要不是你，我就成为

一辈子的奴隶。”我说：“不用谢！这只是举手之劳。”

原来只是一个梦啊！不对，我的手上为什么重重的？它好像是一支笔，我起来看了看，啊！这真是一支笔，有了这支笔我必须要为自己的国家作贡献，首先我在纸上写上了“世界和平”四个大字，突然手机上出现了条新闻，“重大消息！重大消息！全世界没有战争了！”我大声说：“太好了！太好了！世界和平”。

接下来，我要开始我的环球之旅！

指导老师：张善琼

争吵与和好

环湖小学小记者 秦誉珂

小兔多多和小猴可可本来是一对非常好的好朋友。可是，有一天他们俩因为一道题意见不合，吵架了。

小猴可可生气地一扭头，说：“你错了，我才是对的！”

“你才错了呢！”小兔多多不服气地说。

“你错了！”

“你错了！”

……

他们谁也不让谁，争吵声一声比一声大。

“你们既然谁都不服谁，那不如找大象爷爷去评评理吧。”旁边的小羊朵朵连忙大声喊起来。

“找就找，谁怕谁呀！哼！”小猴可可和小兔多多异口同声地说。

于是，他们去找知识渊博的大象爷爷。大象爷爷听了，笑了起来，给他们俩认真讲解后，语重心长地说：“小猴可可小兔多多，因为一件小事而意见不合，闹矛盾，那多不值呀！你们的友情才是最重要的。你们想想，是不是这样？”小猴可可和小兔多多听了，不好意思地笑了。他们又成了一对最好的朋友。

这个故事告诉我们，朋友之间不要因为一件小事而争吵，友情才是最珍贵的。

指导老师：王冰

包饺子

环湖小学小记者 李芊雨

生活就像一个万花筒，到处充满了第一次，令我印象深刻的还是我第一次包饺子。

有一天，太阳公公早早地上班了，温暖的阳光照在弯弯的小路上，照在粗壮的大树上，照在可爱的小朋友脸上。闹钟叮铃铃地响了，我从卧室里走出来，发现妈妈正在包饺子，我请求妈妈教我包饺子，妈妈欣然地答应了，我拿起一张饺子皮放在手里，用筷子夹起馅料，放在饺子皮里，然后在四周沾上一点水，左捏一下、右捏一下，突然我发现馅料漏了出来，这饺子简直不堪入目。

这时我有些丧气，妈妈看见我高兴得手舞足蹈。

最后一个又一个饺子都成型了，他们有的像发了福的月亮，有的像金元宝，还有的像福袋。看着自己的劳动成果，我的内心充满了成就感。

通过这一次我和妈妈包饺子的事情，我明白了一个道理：世上无难事，只怕有心人。

指导老师：张善琼

捉蚊趣事

环湖小学小记者 周文博

在我五彩斑斓的童年，有许多有趣的往事，其中最让我难忘的，是那次与蚊子的智斗。

那是一个夏夜，窗外的蝉鸣和偶尔的凉风，为这个炎热的夏日画上了宁静的句号。忽然，床头的一只蚊子，却在这宁静中不安地嗡嗡作响，它像一个不请自来的客人，打断了我的甜梦，我翻身坐起，打算给它个教训。

我轻手轻脚地走到窗前，观察它的飞舞轨迹，它似乎并不知晓自己的危险，依旧自信满满地在空中盘旋。我悄悄拿起手边的电蚊拍，屏住呼吸，瞄准了它的飞行轨迹，就在他准备降落的时候，我猛地一挥，啪的一声脆响，它应声落地。

然而，这只小顽皮并未就此认输，它挣扎着，试图逃脱我的掌控，我惊讶于它的韧性，竟然也生出一丝不忍，毕竟它也是在寻找生存的机会，我放缓了手势，让它自由地飞了一会，谁知他又趁机恢复了力气，在我耳边嗡嗡作响，仿佛在向我发起挑战。

经过几轮较量，我终于精准地击打中，将他彻底制服，我望着地上蚊子的尸体，心中涌起一股莫名的成就感，同时也为自己的耐心和智慧感到自豪。这次与蚊子的智斗，不仅让我体会到了捉虫的乐趣，更让我学会了在面对挑战时，既要有决心，也要有策略。这个夏夜，因为这场趣事，变得格外难忘。

指导老师：张善琼